

# 北海舰队将组织实兵演练

**地点:**  
青岛东南海区  
**时间:**  
9月1日至4日

据新华社电 记者从国防部新闻事务局获悉,中国人民解放军海军北海舰队将于9月1日至4日在青岛东南我国日常训练海区组织实兵演练。这是根据年度计划举行的例行性训练,主要课目是舰炮射击。图为022型导弹艇开火瞬间(资料图片)



## “打假斗士”方舟子昨遭袭击 凶器中有铁锤和“辣椒水”,称因打假遭报复

### 》方舟子遭人追打

昨晚7时左右,记者拨通方舟子本人的手机。他告诉记者,当时正在北京石景山的鲁谷派出所做笔录。

方舟子说,因为他跑得很快,那两个人在后面没有追上他,他只是腰部被砸了一下,擦破皮,流血了,不算很严重。当时的情况是,在他住的地方不是很远,他当时接受电视台采访出来,其中有一人跑出来,往

他的脸上喷东西,他一开始以为是辣椒水,现在想想可能是麻醉剂,乙醚之类的,吸进去以后觉得人好像整个要晕过去了。随后他强撑往前跑,他们在后面追,要用铁锤砸他的头,没有砸到,随后他们就把铁锤扔过来,第一次没有砸中,第二次砸到他的腰了。

方舟子随后跑到所住的小区后,拨打了110报警,警察很快就来了。

### 》疑打假遭到报复

方舟子说并不认识打他的两个人,但是他对这个事件的原因也有一个自己的猜测。方舟子说,肯定是因为打假遭到报复了,是不是和最近唐骏的事情有关,他不好说。也可能是别的事情,因为6月底的时候,他的朋友方玄昌被打了,而且打得更厉害,也许这两个是有关联的。

方舟子提到的方玄昌,是《财经》杂志的一名编辑。与方舟子交往颇多,并撰写

和编发过多篇打假报道。揭露了假冒的学术奖项和论文剽窃、草本“抗癌药”(例如天仙系列抗癌药的“创始人”王振国)和所谓能“预报地震”的专家等等。6月24日晚,方玄昌在北京市海淀区增光路住所附近也遭到两位歹徒的袭击。当时,那两名男子持钢棍猛击方玄昌,被钢棍多次击中,头部有很深的伤口,背部有多处淤青。这个案子至今还没有告破。

### 》频频打假受关注

方舟子本名方是民,毕业于中国科技大学,在美国密歇根州立大学获得生物化学博士学位。近年来,方舟子撰写了大量科普文章,并揭露了学术界内外的大量造假行径。

记者注意到,方舟子被称为“打假斗士”,他的“打假”活动这几年应该说是很受关注,除了几年前的朱苏力招生事件,最近的打工皇帝唐骏学历造假事件,他最新发表的一个言论是关于“国学天才”不能破格

录取到复旦大学的事情。昨天,方舟子在微博列指了这位陕西考生孙见坤的一系列所谓“剽窃作品”,引发了网络舆论的热议。方舟子的妻子昨日在微博中说:“方舟子两袖清风,铁骨铮铮,为民除害,无怨无悔,更无所畏惧。期待北京警方早日缉拿凶手,更期待中国社会不再需要方舟子以一己之力抗拒群魔的那一天。”

方舟子被打事件到底是什么原因?有待警方进一步的调查结果。

## “8·24”坠机事故后续 遇难家庭补助 全部发放到位

据新华社电 河南航空公司善后工作组8月29日披露,到8月29日零时,河南航空向遇难旅客家属发放的家庭生活补助,已经全部发放到位。

“8·24”坠机事故发生后,河南航空公司决定向遇难旅客和受伤旅客家属发放生活补助,标准是每个家庭1万元。这位负责人表示,这是在理赔方案出台之前公司紧急拨付的一笔资金,作为受伤旅客和遇难旅客家属在特殊时期的生活补助费用。涉及理赔的各项准备工作,正抓紧进行。

## 陕西神木官员 集资建楼出售?

据《华商报》报道 8月10日以来,一篇题为《神木县十六名政府官员集资建起17层高楼》的帖子在很多网站流传,帖文直指神木县规划办主任王荣等16名官员集资建楼并公开出售。目前,神木县纪检委介入调查。

网友在帖子中称:陕西神木县规划办主任王荣等16名政府官员,集资在铤山路北建起一幢住宅楼。楼房2007年开工,2009年竣工,共17层,每层120平方米、125平方米、150平方米房子各两户,每平方米售价约6000元,由该县前主管县长、土地局一官员及规划办主任王荣等16名政府官员集资建成对外出售。“望楼兴叹的神木老百姓不禁疑惑,这座楼的土地从何而来,而这16名政府官员集资建房的一大笔资金又从何而来?”此帖一经发出,立即引起广大网民的关注。

神木县县长雷正西说,“关于16名官员集资建楼”一事,一家网站曾给他发来调查函,希望回复,于是他批示县纪检委调查。8月26日,神木县纪检委书记王志雄说,8月20日雷县长就批示要求纪检委调查王荣等16名官员集资盖楼一事。8月27日上午,对于记者提出要查看包括审批时集资盖房者名单及相关被纪检委调走的17层高楼审批手续时,王志雄称材料保密,不能提供。

## 李一辞去中国道教协会副会长职务

### 涉嫌虚假宣传属实,“养生班”漏税被处罚

据中新社电 昨日,中国道教协会已同意接受重庆北碚缙云山绍龙观道士李一辞去中国道教协会副会长等职务,李一还提出了辞去第三届重庆市政协委员的申请,将按相关程序办理。

北碚区民宗局针对近来媒体对李一的种种报道作出回应:开办“养生班”的缙云

山国学院并没有在当地税务部门办理税务登记,也没有申报纳税。北碚区税务部门将根据税收征管法及相关规定,责令缙云山国学院限期补交相关税费,依法加收滞纳金,并按规定给予处罚。同时,北碚区民宗局还认定李一涉嫌虚假宣传属实,该局已责成李一进行纠正。目前,绍龙观已删

除了自办网站上的不实内容,拆除了绍龙观内有不实内容的宣传栏和宣传牌。

昨日,绍龙观负责媒体接待的道士常武称,李一目前正在闭关,复出时间未定,绍龙观和白云观已经停止了所有的收费项目,绍龙观与附属的鉴湖养生宾馆也暂停营业,养生班全部停办。



方舟子